A\ JAX

FireProtect 2 SB (Heat)
Jeweller

Model name:
FP2J7xxx(EU/AU/SA/IN/MA)

Product name: Heat alarm

ajax.systens/
support/desices/
; o ) . fireprotect2-

xxx —digils from 0 to 9 indicate the device modification. heat/

Quick Start Guide

Before using the device, we strongly
recommend reviewing the User Manual
on the website.

KopoTka iHCTpyKuis
[epLu HidK BUKOPUCTOBYBATU NPUCTPI,
03HAIOMTECS 3 IHCTPYKLEIO 3 BUKOPUCTAHHA Ha CaTi.

KpaTtkas uHCTpyKuus
Mpe><ae Yem UCroNb3oBaTh YCTPONCTBO,
u3yumTe PyKOBOACTBO Nonb3oBaTens Ha caiTe.

Guia rapida
Antes de usar el dispositivo, recomendamos revisar
el Manual de Usuario en el sitio web.

Guida rapida
Prima di utilizzare il dispositivo, si consiglia di consultare
il Manuale Utente disponibile sul sito.

Guide de démarrage rapide
Avant d'utiliser I'appareil, nous vous recommandons
de consulter le manuel d'utilisateur sur le site.

Schnellstartanleitung
Bevor Sie das Gerét verwenden, empfehlen wir Ihnen,
das Online-Benutzerhandbuch zu lesen.

Uzivatelska piirucka
Pred pouzitim zafizeni doporucujeme prostudovat

AS Mnufacturing LLC timto prohlasuje, Ze rédiové zafizeni typu FP2J7000EU je v
soulidu se smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU prohlaseni o shodé je k

dispizici na ndsledujici internetové adrese: ajax.systems/standards/.
Tenbprodukt Ize pouzivat ve véech Elenskych statech EU.

AS Manufacturing LLC tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu FP2J7000EU
je vsilade so smernicou 2014/53/EU. Uplné znenie Vyhldsenia o zhode EUje
dostipné na tejto internetovej adrese: ajax.systems/standards/.

Tenl produkt je mozné pouzivat vo véetkych Elenskych Statoch EU.

Ninigszym AS Manufacturing LLC o$wiadcza, ze urzadzenie radiowe typu
FP2I7000EU jest zgodne z dyrektywa 2014/53/EU. Pelny tekst deklaracji
zgotoscei UE jest dostepny pod nastepujacym adresem internetowym:
ajaxsystems/standards/.

Prodskt ten moze by¢ uzywany we wszystkich krajach cztonkowskich UE.

Prinprezenta, AS Manufacturing LLC declara ca echipamentele radio
FP2J7000EU sunt in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral al
decliratiei de conformitate UE este disponibil la urmatoarea adresd de internet:
https://ajax.systems/standards/.

Acest produs poate fi utilizat in toate statele membre UE.

Model index
Inaekc mogeni
MHaeke mopenn
indice de modelos
Indice del modello
Index du modele

Opeiation frequency

Pobui yactot

Patoyue yacToTbl

Frecuencia de operacion
Frequenze di funzionamento
Fréquence de fonctionnement

Arbéitsfrequenz Modellindex
Provozni frekvence Index modelli
Previdzkova frekvencia Index modelu

Czestotliwo$¢ pracy Indeks modelu

Frecventa de operare Indexul modelului
91585-926.5 MHz AU

921-922 MHz SA

865-867 MHz IN

8680-868.6 MHz EU

8687-869.2 MHz MA

@ FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller is a wireless heat alarm.

[LanoHicTb pagiocurHany 10 1700 M (3a BiACYTHOCTI NepeLUkos)
KuBneHHs 2 Garapeiikv CR 2/3

TepMmiH po6oTH Bif GaTapel no 10 pokis

[ianasoH poGounx Temneparyp Bin 0°C po +50°C

[lonyctuma BOMOriCTb 1o 80%

Poamipn 43,5 x 86 x 86 MM

Bara 1421

Komnnekrauisi: 1. FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller; 2. 2 6atapeiiku
CR 2/3 (HeaMiHHi); 3. MOHTa)HMit KOMNNEKT; 4. KopoTka iHCTpYyKUIs.

CMPOLLEEHA LEKJIAPALLIS MPO BIAMOBIAHICTb
CripaexkHiM TOB «AC MaHto(eKyypiHr 3asiBNAE, WO TUM
papioo6naaraHs FP2J7000EU sinnosiaae TexHiuHOMy
pernameHTy pagioobnaaHaHHs.

[MoBHMiA TEKCT AeKknapauii Npo BiANOBIAHICTb AOCTYNHWA Ha BeG-caiTi 3a
appecoto: ajax.systems/ua/standards.

TapaHTiitHi 30608’A3aHHA: [aPaHTIA Ha NPUCTPOT Ajax Aie NPOTArOM ABOX
POKiB Bifi AaT1 NOKYMKK. AKLIO NPMCTPIN He NPpaLioe HaneXHNM YUHOM,
DEKOMEHIYEMO CTIoHaTKy 3BEPHYTUCA B CIIYXEY NIATPUMKNA — B
NONOBMHI BUMAAKIB TeXHIUHI NUTaHHS MOXXYTb GyTV BUPILUEH BifAaneHo.

TOBHMI TEKCT rapaHTiiiHUX 3060B'A3aHb — Ha CaMTi:
ajax.systems/ua/warranty.

Yroaa kopuctysava: ajax.systems/ua/end-user-agreement. TexHiyHa
niATPUMKa: support@ajax.systems

[laTta BUroToBNEHHSA BKasaHa Ha Hanini Ha aHi Kopobku. Hasea,
MiCLie3HaXOKEHHS! Ta KOHTAKTM IMNOpTepa BKasaHi Ha NakoBaHHI.
Pospo6neHo Ajax

Appeca: Byn. Cknsapetika, 5, M. Kuie, 04073, Yipaita.
www.ajax.systems

FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller — 370 6eCrpoBOAHON AaTHMK
TemnepaTypbl.

dali informace uvedené na webu. MaxcumanbHas ahhexTuBHas <20 MBT
1anyyaemas MOLHOCTb

Uzivatel'ska prirucka : , .
Pred pouzitim zariadenia odportcame Maximum effective radiated power =20mwW [lanbHocTb pagnocurHana 10 1700 M (Npy OTCYTCTBUM Nperpaz)
prestudovat dalie informécie uvedené na webe. Radio signal range up to 1,700 m (in an open space) MuTanme 2 Gatapeiikn CR 2/3
Krétka instrukcja . . Power supply 2 batteries CR 2/3 CpoK paGoTbl OT SN1eMeHTa MUTaHUs 1010 net
Przed rozpoczeciem korzystania z urzgdzenia
zdecydowanie zalecamy zapoznanie sie z Instrukcjq Operation from battery up to 10 years [lnanasoH paGouux Temneparyp ot 0°C po +50°C
obstugi na stronie i j.

2 le intemetowe] Operating temperature range from 0°C to +50°C [onycTumas BNasKHOCTb 10 80%
Ghid rapid de pornire . -
Py I 4 - z x Opef %
fnainte de a utiliza dispozitivul, va recomanddm Pergting humidity Uplos0s Paamepe! 43,5 x 86 x 86 MM
insistent s& consultati manualul de utilizare de pe site. Dimensions 43.5x 86 x 86 mm Bec 1421
Hereby, AS Manufacturing LLC declares that the radio equipment type Weight 1429 Komnnekrauusi: 1. FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller; 2. 2 6atapeiiki

the EU declaration of conformity is available at the following internet
address: ajax.systems/standards/.
This product can be used across all EU member states.

c € FP2J7000EU is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of

Por la presente, AS Manufacturing LLC declara que el equipo de radio tipo
FP2J7000EU cumple con la Direcliva 2014/53/UE. El texto completo de la
declaracion de conformidad de la UE esta disponible en la siguiente direccion
web: ajax.systems/es/standards/.

Este producto puede ser utilizado en todos los estados miembros de la UE.

Con la presente AS Manufacturing LLC dichiara che il tipo di apparecchiatura
radio FP2J7000EU & conforme alla Direttiva 2014/53/EU. Il testo completo clella
dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo web:
ajax.systems/it/standards/.

Questo prodotto pud essere utilizzato in tutti gli stati membri dellUE

Par la présente, AS Manufacturing LLC déclare que I‘équipement radio detype
FP2J7000EU est conforme 4 la directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la
déclaration UE de conformité est disponible & ladresse web suivante:
ajax.systems/fr/standards/.

Ce produit peut étre utilisé dans tous les Etats membres de I'Union européerine.

AS Manufacturing LLC erklért hiermit, dass der Funkanlagentyp FP2J7000EU den
Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter folgender Internetadresse verfligbar:
ajax.systems/de/standards/.

Dieses Produkt darf in allen EU-Mitgliedstaaten verwendet werden.

Complete set: 1. FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller; 2. 2 batteries CR 2/3
(non-replaceable); 3. Installation kit; 4. Quick Start Guide.

Warranty: Warranty for Ajax devices is valid for two years after the
purchase date. If the device does not work correctly, you should first
contact the support service — in half of the cases, technical issues can be
solved remotely.

The full text of the warranty is available on the website:
ajax.systems/warranty.

User Agreement: ajax.systems/end-user-agreement.
Technical support: support@ajax.systems

The manufacturing date is indicated on a sticker at the bottom of the box.
The importer's name, location, and contact details are indicated on the
package.

Designed by Ajax ElFEE
Address: 5 Sklyarenka Str., Kyiv, 04073, Ukraine. =
Www.ajax.systems o] 5

FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller — Lie 6e3ApOTOBWI AaTHMK
TemrepaTtypu.

Ma kcumanbHa edexTusHa <20 MBT

BUMpOMiHIOBaHa NOTYXKHICTb

CR 2/3 (HecMmeHHble); 3. MOHTaxHbI/ KOMMEKT,; 4. KpaTkas
VHCTPYKLMA.

MpOAYKLMSA COOTBETCTBYET BCEM TPEBOBAHMSAM OTHOCSLUMXCA K
Helt TeXHUYECKNX pernameHToB TamoXeHHOro colosa (EASC), a
Taloke HaLMOHANBHBIX TEXHUYECKIUX PErNIAMEHTOB CTPaH-
yuacTHuL, EASC.

FapaHTuilHble 06si3aTeNnbCTBa: [apaHTvsa Ha ycTpoiicTsa Ajax fiecTeyeT
Ha NPOTAXEHUN ABYX IET C AaTbl MOKYNKK. ECIM YCTPOICTBO pa6oTaet
HeHaanexalLM 06pa3oM, peKOMeHyeM CHavana o6paTuTses B Ccnyxoey
NOAAEPKKM — B MOJIOBMHE Cy4aes TEXHUHECK)e BOMPOCH! MOTYT 6bITb
peLLeHbl yaanéHHo.

TMOAHbIN TEKCT rapaHTHiHbIX 06A3aTeNbCTB Ha canTe:
ajax.systems/ru/warranty.

MonbaoBaTeNbCKoe CornalleHune:
ajax.systems/ru/end-user-agreement.

TexHuueckas NoaaepyKKa: support@ajax.systems

[laTa U3roTOB/IEHUS yKkasaHa Ha Haknelike Ha AHe KOPOGKN.
HaumeHoBaHWe, MECTOHAXOX/EHNE U KOHTaKTbl UMNOPTEPa yKasaHbl Ha
yraKoBKe.

Paspa6oTaHo Ajax
Aapec: yn. CKisiperko, 5, 1. Kues, 04073, YkpawvHa.
www.ajax.systems

temperatura.

FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller es un detector inalambrico de

Potencia radiada efectiva maxima

<20mwW

Alcance de comunicacion

hasta 1.700 m (sin obstaculos)

Alimentacion

2 baterfas CR 2/3

Duracion de la bateria

hasta 10 afios

Rango de temperatura de operacion

de0°Ca+50°C

Humedad permisible

hasta 80%

Dimensiones generales

43.5 x 86 x 86 mm

Peso

1429

Equipo completo: 1. FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller; 2. 2 baterias CR 2/3
(no reemplazable); 3. Kit de instalacion; 4. Guia rapida.

Garantia: Los dispositivos Ajax tienen una garantia de dos afios a partir
de la fecha de compra. Esta garantia no se aplica a la pila preinstalada. Si
el dispositivo no funciona correctamente contacte con el servicio técnico.
En la mitad de los casos los problemas técnicos se pueden resolver de

forma remota.

El texto completo de la garantia esta disponible en el sitio web:

ajax.systems/es/warranty.

Contrato de usuario: ajax.systems/es/end-user-agreement.
Soporte técnico: support@ajax.systems

La fecha de fabricacion estd indicada en una pegatina en la parte inferior
de la caja. El nombre, la ubicacion y los contactos del importador se

indican en el paquete.
Disefiada por Ajax

Direccion: c/Sklyarenko 5, 04073 Kyiv, Ucrania.

www.ajax.systems/es

wireless.

FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller & un rilevatore di temperatura

Potenza irradiata efficace massima

<20mW

Raggio di comunicazione

fino a 1700 m (in campo aperto)

Alimentazione

2 batterie CR 2/3

Durata della batteria fino a 10 anni
Temperature di funzionamento da0°Ca+50°C
Umidita massima ammissibile fino a 80%

Dimensioni

43.5 x 86 x 86 mm

Peso

1429

Set completo: 1. FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller; 2. 2 batterie CR 2/3
(non sostituibile); 3. Kit di installazione; 4. Guida rapida.

Garanzia: | dispositivi Ajax sono coperti da una garanzia valida per due
anni a partire dalla data di acquisto. Tale garanzia non ¢ valida per la
batteria in dotazione. Se il dispositivo non funziona correttamente, si
prega di contattare il servizio di supporto. Nella meta dei casi si riesce a
risolvere i problemi tecnici a distanza.

|l testo integrale della garanzia é disponibile sul sito:

ajax.systems/it/warranty.

Contratto con I'utente finale: ajax.systems/it/end-user-agreement.
Supporto tecnico: support@ajax.systems

La data di produzione & indicata sull'adesivo rotondo sul fondo della
scatola. Il nome, l'ubicazione e i contatti dellimportatore sono indicati

sulla confezione.
Progettato da Ajax

Indirizzo: Skliarenko Str. 5,04073 Kyiv, Ucraina.

www.ajax.systems/it

chaleur.

FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller est un détecteur sans fil de

Puissance apparente rayonnée
maximale

<20mwW

Portée de communication

jusqu'a 1700 m (en champ libre)

Alimentation

2 batteries CR 2/3




—

Durée de vie des batteries jusqua 10 ans

Hmotnost 142g

Plage de température de de 0°C a +50°C

fonctionnement

Humidité admissible jusqu'a 80%

43,5 x 86 x 86 mm

Dimensions générales

Poids 1429

Kit complet: 1. FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller; 2. 2 batteries CR 2/3
(non remplagable); 3. Kit d'installation; 4. Guide de démarrage rapide.

Garantie: Les appareils Ajax sont couverts par une garantie valable deux
ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne s'applique pas a la
batterie fournie. Si l'appareil ne fonctionne pas correctement, veuillez
d'abord contacter le service dassistance — dans la moitié des cas, les
problémes techniques peuvent étre résolus a distance.

Le texte intégral de la garantie est disponible sur le site Internet : |
ajax.systems/fr/warranty.

Accord d'utilisation : ajax.systems/fr/end-user-agreement.

Support technique : support@ajax.systems

La date de fabrication est indiquée sur un autocollant situé au fond de la
boite. Le nom, la localisation et les contacts de limportateur sont
indiqués sur l'emballage.

Congu par Ajax
Adresse: 5 rue Skliarenko, 04073, Kyiv, Ukraine.

Obsah baleni: 1. FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller; 2. 2 baterie CR 2/3
(nevymeénitelné); 3. Spojovaci materil; 4. Uzivatelska pfirucka.

Zaruka: Zéruéni lhita pro zafizeni od Ajax trva 2 roky od zakoupeni
produktu a nevztahuje se na pfilozenou baterii. Pokud zafizen( nepracuje
spravné, doporuéujeme nejprve kontaktovat technickou podporu — v
poloviné pfipadt mohou byt technické problémy vyfeeny na dalku.

Uplné znéni zaruky je k dispozici na webovych strankéch:
ajax.systems/warranty.

UZivatelskd smlouva: ajax.systems/end-user-agreement.
Technicka podpora: support@ajax.systems.

Datum vyroby je uvedeno na $titku ve spodni &4sti krabice. Jméno,
umisténi a kontaktni tidaje dovozce jsou uvedeny na obalu.

Navrhol Ajax
Adresa: Sklyarenko 5, Kyiv, 04073, Ukraine.
www.ajax.systems

m FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller je bezdrétovy detektor teploty.

Maximélny vykon rédiového signalu <20mw

Dosah komunikécie az 1700 m (bez prekézok)

Napdjanie 2 batérie CR 2/3

Petny tekst gwarancji dostepny jest na stronie:

ajax.systems/warranty.

Umowa uzytkownika: ajax.systems/end-user-agreement.
Wsparcie techniczne: support@ajax.systems.

Data produkcji jest podana na naklejce na spodzie pudetka. Na
opakowaniu podana jest nazwa importera, jego lokalizacja oraz dane

kontaktowe.
Zaprojektowane przez Ajax

Adres: 5 Sklyarenka Str., Kyiv, 04073, Ukraine.

www.ajax.systems

céldura.

FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller este un detector wireless de

Putere radiata efectiva maxima

=20mw

Distanta de propagare a semnalului
radio

pané la 1700 m (in spatiu deschis)

Alimentare

2 baterii CR 2/3

Functionare din baterii

panala 10 ani

Interval de temperatura de functionare

dela 0°C pana la +50°C

Functionare in conditii de umiditate

pani la 80%

Dimensiuni

43,5 % 86 x 86 mm

Greutate

142g

WWW.ajax.systems Vydrz batérie a2 10 rokov
FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller ist ein drahtloser Rozmedzie prevédzkovej teploty 0d 0°C do +50°C
Temperaturmelder. Rozmedzie prevadzkovej vihkosti az do 80%
Maximale effektive Strahlungsleistung | < 20 mw Rozmery 435 % 86 86 mm
Ubertragungyeichweite bis zu 1700 m (in offenen Hmotnost 1429
Umgebungen)
Stromversorgung 2 batterien CR 2/3 Obsah balenia: 1. FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller; 2. 2 batérie CR 2/3

Lebensdauer der Batterie bis zu 10 Jahre

Betriebstemperaturbereich von 0 °C bis 50 °C
Betriebsfeuchtigkeit bis zu 80%
AuBenmale 43,5x 86 x 86 mm
Gewicht 1429

Lieferumfang: 1. FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller; 2. 2 Batterien CR 2/3
(nicht ersetzbar); 3. Montagesatz; 4. Schnellstartanleitung.

Gewdhrleistung: Die Garantie fiir Ajax-Gerte betragt zwei Jahre ab
Kaufdatum und gilt nicht fur die mitgelieferte Batterie. Sollte das Gerét
nicht wunschgeman funktionieren, wenden Sie sich bitte zuerst an
unseren Kundendienst, der bei 50% der Falle die technischen Probleme
|6sen konnte.

Der vollstandige Text der Gewahrleistung ist auf der Website verfligbar:
ajax.systems/de/warranty.

Benutzervereinbarung: ajax.systems/de/end-user-agreement.
Technischer Kundendienst: support@ajax.systems

Das Herstellungsdatum ist auf einem Aufkleber auf der Unterseite des
Kartons angegeben. Der Name, der Standort und die Kontaktdaten des |
Importeurs sind auf der Verpackung zu finden.

Entworfen von Ajax
Anschrift: SkljarenkostraRe 5, 04073 Kiew, Ukraine.
www.ajax.systems

FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller je bezdratovy detektor teploty.

Maximalni efektivni vyzareny vykon <20 mW

(nevymenitelné); 3. Spojovaci materidl; 4. Uzivatelska pfirucka.

Zaruka: Zérucna lehota pre zariadenie od Ajax trva 2 roky od zakupenia
produktu a nevztahuje sa na prilozent batériu. Ak zariadenie nepracuje
spravne, odporticame najprv kontaktovat technickd podporu — v polovici
pripadov mozu byt technické problémy vyriesené na dialku.

Uplné znenie zaruky najdete na internetovej stranke:
ajax.systems/warranty.

Uzivatelskd zmluva: ajax.systems/end-user-agreement.

Technickd podpora: support@ajax.systems.

Meno, umiestnenie a kontaktné idaje dovozca st uvedené na obale.
D&tum vyroby je uvedené na gul'atom &titku v spodnej Casti krabice.

Navrhl Ajax
Adresa: Sklyarenko 5, Kyiv, 04073, Ukraine.
www.ajax.systems

FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller to bezprzewodowy czujnik
ciepta.

Maksymalna efektywna moc <20 mwW

wypromieniowana (ERP)

Zasigg sygnatu radiowego do 1700 m (na otwartej przestrzeni)
Zasilanie 2 baterie CR 2/3

Czas pracy na zasilaniu bateryjnym do 10 lat

Dopuszczalna temperatura pracy od 0°C do +50°C

Dopuszczalna wilgotno$é do 80%

Wymiary 43,5 x 86 x 86 mm

Waga 1429

Dosah komunikace do 1700 m (bez prekazek)

2 baterie CR 2/3

Napdjeni

Vydrz baterie az 10 let

Rozmezi provozni teploty 0d 0°C do +50°C

Rozmezi provozni vihkosti do 80%

Rozméry 43,5 %86 x 86 mm

Kompletny zestaw: 1. FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller; 2. 2 baterie CR
2/3 (niewymienialne); 3. Zestaw instalacyjny; 4. Krétka instrukcja.

Gwarancja: Gwarancja na urzadzenia Ajax obowiazuje przez dwa lata od
daty zakupu. Jesli urzadzenie nie dziata prawidtowo, zalecamy najpierw
skontaktowaé sie z naszym dziatem wsparcia, poniewaz problemy
techniczne mozna rozwigzac zdalnie w potowie przypadkow.

Continut pachet: 1. FireProtect 2 SB (Heat) Jeweller; 2. 2 baterii CR 2/3
(neinlocuit); 3. Kit de instalare; 4. Brosura de utilizare rapida.

Garantie: Garantia pentru dispozitivele Ajax este valabils doi ani de la
data achizitiei. Daca dispozitivul nu functioneaza corect, trebuie sa
contactati mai intéi serviciul de asistenta - in jumétate din cazuri,
problemele tehnice pot fi rezolvate de la distanta.

Textul integral al garantiei este disponibil pe site:
ajax.systems/warranty.

Acordul Utilizatorului: ajax.systems/end-user-agreement.

Suport tehnic: support@ajax.systems.

Data de fabricatie este indicata pe un autocolant in partea de jos a cutiei.
Numele importatorului, locatia si datele de contact sunt indicate pe
ambalaj.

Proiectat de Ajax =
Adresa: 5 Sklyarenka Str., Kyiv, 04073, Ukraine.
www.ajax.systems



